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2018 Shaping Up Big For Democrats 

Raleigh, N.C. – Democrats picked up big wins in special elections in Florida and New 
Hampshire this week, and PPP's newest national poll finds there might be a lot more 
where that came from. Democrats continue to hold a double digit lead on the generic 
Congressional ballot at 48-37, which should position them to pick up a lot of seats across 
the country next year. 

“Democrats have been winning a lot of elections in 2017,” said Dean Debnam, President 
of Public Policy Polling. “And all indications are that they’re going to keep on winning a 
lot of elections in 2018.” 

One reason for the strong position Democrats are in is fallout from the GOP's failed 
efforts on health care, and our new poll makes it clear Jimmy Kimmel won the health 
care battle in the court of public opinion. By a 47/34 spread, voters say they trust Kimmel 
more than the Republicans in Congress when it comes to health care issues. Kimmel has 
a 47/30 favorability rating nationally. By contrast Paul Ryan is at a 25/51 approval rating, 
Mitch McConnell is at 14/61, and Congress as a whole has a 9/76 approval. 

Only 27% of voters support the most recent Republican health care bill to 53% who 
oppose it. By contrast the Affordable Care Act continues to have new found popularity 
with 48% of voters in favor of it and 34% against. Asked which of the bills they prefer 
the Affordable Care Act beats out the Graham-Cassidy repeal bill 53-34, and only 32% of 
voters think the best path forward on health care is to repeal the Affordable Care Act 
while 62% think it's best to keep it and makes fixes as necessary. 

The health care debate is having a bad impact on Republicans electorally. By a 19 point 
margin voters say they're less likely to support a member of Congress who voted for the 
health care repeal bill- 48% say they're less likely to vote for such an incumbent next year 
to only 29% who say they're more likely to. 

Donald Trump continues to be unpopular with 42% of voters approving of him to 53% 
who disapprove. Some new issues that have cropped up in the last few weeks are causing 
him problems in addition to the ongoing issues causing his unpopularity. Only 37% of 
voters think it's appropriate for him to refer to a foreign leader as 'Rocket Man' to 56% 
who think it's inappropriate. Only 24% of voters think it's appropriate for him to use 
campaign funds to pay for his legal expenses, to 64% who think it's inappropriate. And 
only 20% of voters think it's appropriate for his cabinet secretaries to fly on taxpayer 
funded private plans, to 71% who say it's inappropriate. 
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Beyond those specific issues voters continue to have concerns with Trump's general 
temperament. Only 39% of voters think he's honest, to 54% who consider him to be 
dishonest. A plurality of voters- 47%- consider Trump to be mentally unbalanced to only 
45% who consider him to be mentally stable. 58% of voters still want to see Trump's tax 
returns, to only 35% who think it isn't necessary for him to release them. Only 35% of 
voters think Trump has fulfilled his core campaign promise to 'Make America Great 
Again' to 53% who think he has not delivered. And for the fifth month in a row we find 
voters in support of impeachment- 48% favor it, to 43% who are opposed. 

“We’re really not seeing any path to Donald Trump achieving a positive approval rating,” 
said Dean Debnam, President of Public Policy Polling. “Voters are unhappy with him 
about a lot of ongoing issues, and new ones seem to creep up in our polling every month 
as well.” 

Without Hillary Clinton to kick around anymore Trump has tried to turn the media into 
his foil, but we continue to find that he is losing all of his battles with the media. For the 
first time we added ESPN to the list of outlets we compared Trump with this month, and 
voters say they trust ESPN over him by a 48/38 spread. A plurality of voters- 37%- 
nationally have no opinion about ESPN with 33% seeing it favorably and 30% 
unfavorably. Clinton voters give it a 44/11 favorability, while it comes in at 20/54 with 
Trump voters. Trump is losing the rest of his media fights by similar margins to what 
we've typically found: 

Do you have a higher opinion of Donald 
Trump or… Winner 

CBS CBS, 53/38
NBC NBC, 52/39
ABC ABC, 52/39
Washington Post Washington Post, 52/39 
CNN CNN, 51/38
New York Times New York Times, 52/40 
ESPN ESPN, 48/38

Trump continues to fare very poorly in possible match ups against Democrats for 2020. 
We tested Hillary Clinton against Trump this month for the first time, mostly as a 
baseline for comparison against other possible Democratic candidates, and Clinton leads 
Trump by 5 points at 47/42. 3 Democrats we tested clearly perform more strongly against 
Trump than Clinton- Joe Biden who leads by 13 points at 53/40, Bernie Sanders who 
leads by 11 points at 51/40, and Michelle Obama who leads by 10 points at 51/41. Biden 
and Sanders both win over 10% of people who voted for Trump last fall while losing 
almost no Clinton voters. 

Other Democrats we tested against Trump are Cory Booker who leads him 47/40, 
Elizabeth Warren who leads him 47/41, Kirsten Gillibrand who leads him 42/39, and 
Kamala Harris who leads him 41/40. The percentage support the Democrat gets in these 
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match ups varies from 41% to 53% probably depending on their name recognition, but 
Trump's support is pretty constant in the 39-42% range against all of these possible 
challengers. 

Voters also wish by a 52/41 margin that Barack Obama was still President instead of 
Trump. 

Trump may be doing poorly with the overall electorate but he's still in pretty firm control 
of the Republican Party. By a 34 point margin, 61/27, GOP voters say they'd rather have 
Trump be their candidate for President in 2020 than anyone else. His margins against 
specific potential Republican challengers are even more emphatic. He leads Mike Pence 
by 38 points at 59/21, John Kasich by 50 points at 68/18, and Ted Cruz by 53 points at 
68/15. His leadership style might not be doing much to help him win over Americans in 
the middle but it's helping him keep a strong hold on his party base. 

Other notes from our national poll: 

-Only 15% of voters think Mexico is actually going to pay for a wall with the United 
States, to 71% who don't believe that's going to happen. Even among Trump's voters just 
32% think he will be able to deliver on his promise to make Mexico pay for the wall. 
Most Americans don't want the wall anyway though- just 33% support it to 56% who say 
they are opposed. 

-A rare thing that really does bring together Americans across the political spectrum is 
support for DACA- 74% of voters think children brought to the US by their immigrant 
parents and raised in the country should be allowed to stay and apply for citizenship to 
only 18% who don't think they should be allowed to. That includes 92/5 support from 
Clinton voters and 52/34 support even from Trump voters. 

-Sean Spicer has not been able to rehabilitate his image since leaving the White House. 
Only 23% of voters see him favorably to 41% who have an unfavorable opinion of him. 
Those numbers are a little worse even than the 24/37 spread he had in January right after 
prominently lying about the size of the crowd at Trump's inauguration. 

-Finally we find that the Trump era has ushered in a huge divide among 
Americans...about awards shows. Overall there is a pretty dim view of awards shows, 
with 22% of voters seeing them favorably to 49% who have a negative opinion about 
them. Clinton voters have mixed feelings about them- 31% favorable, 31% unfavorable. 
But Trump voters absolutely hate them- just 11% see awards shows positively with 73% 
having an unfavorable opinion of them. 

Public Policy Polling surveyed 865 registered voters from September 22nd to 25th.  The margin of error is 
+/-3.3%. 80% of participants, selected through a list based sample, responded via the phone, while 20% of 
respondents who did not have landlines conducted the survey over the internet through an opt-in internet 
panel. 
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National Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Donald Trump’s job performance? 

 42% Approve ..........................................................

 53% Disapprove......................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Donald Trump? 

 41% Favorable........................................................

 54% Unfavorable ....................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q3 Who would you rather was President: Mike 
Pence or Donald Trump? 

 32% Mike Pence .....................................................

 39% Donald Trump .................................................

 28% Not sure ..........................................................

Q4 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Sean Spicer?

 23% Favorable........................................................

 41% Unfavorable ....................................................

 35% Not sure ..........................................................

Q5 Do you think that Donald Trump is honest, or 
not?

 39% Think Donald Trump is honest ........................

 54% Do not think Donald Trump is honest ..............

  7% Not sure ..........................................................

Q6 Do you think that Donald Trump is a liar, or 
not?

 47% Think Donald Trump is a liar ...........................

 45% Do not think Donald Trump is a liar .................

  8% Not sure ..........................................................

Q7 Do you support or oppose the Affordable Care 
Act? 

 48% Support ...........................................................

 34% Oppose ...........................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q8 Which of the following would you most like to 
see the Congress do about the Affordable Care 
Act, given the choices of keeping what works 
and fixing what doesn’t, or  repealing it and 
starting over with a new healthcare law?

 62% Keep what works and fix what doesn't ............

 32% 
Repeal the ACA and start over with a new 
healthcare law.................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q9 Do you support or oppose the health care 
repeal bill currently being considered by 
Congress?

 27% Support ...........................................................

 53% Oppose ...........................................................

 19% Not sure ..........................................................

Q10 If your member of Congress voted for the 
health care bill repeal bill currently being 
considered by Congress, would that make you 
more or less likely to vote for them in the next 
election, or would it not make a difference 
either way?

 29% More likely.......................................................

 48% Less likely .......................................................

 18% Wouldn't make a difference.............................

  6% Not sure ..........................................................
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Q11 What would you rather have in place: the 
current Affordable Care Act, or the health care 
bill currently being considered by Congress? 

 53% Prefer the current Affordable Care Act ............

 34% 
Prefer the health care bill currently being 
considered by Congress .................................

 13% Not sure ..........................................................

Q12 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Jimmy Kimmel?

 47% Favorable........................................................

 30% Unfavorable ....................................................

 23% Not sure ..........................................................

Q13 Who do you trust more when it comes to health 
care issues: Jimmy Kimmel, or the Republicans 
in Congress?

 47% Jimmy Kimmel ................................................

 34% The Republicans in Congress .........................

 19% Not sure ..........................................................

Q14 Do you think that Donald Trump has made 
America Great Again, or not?

 35% 
Think Donald Trump has made America 
Great Again.....................................................

 53% 
Do not think Donald Trump has made 
America Great Again.......................................

 11% Not sure ..........................................................

Q15 Do you think it is appropriate or inappropriate 
for Donald Trump to refer to a foreign leader as 
‘Rocket Man?’

 37% Think it is appropriate......................................

 56% Think it is inappropriate...................................

  7% Not sure ..........................................................

Q16 Setting aside your personal feelings about him, 
do you think Donald Trump is mentally stable 
or mentally unbalanced?

 45% Think he is mentally stable..............................

 47% Think he is mentally unbalanced.....................

  8% Not sure ..........................................................

Q17 Would you support or oppose a law requiring 
that a candidate for President release 5 years 
of tax returns in order to appear on the ballot?

 56% Support ...........................................................

 31% Oppose ...........................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q18 Do you think Donald Trump should release his 
tax returns, or not?

 58% 
Think Donald Trump should release his tax 
returns ............................................................

 35% 
Do not think Donald Trump should release his 
tax returns.......................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q19 Do you think it is appropriate or inappropriate 
for Donald Trump to use campaign funds to 
pay for his legal expenses?

 24% Appropriate .....................................................

 64% Inappropriate...................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q20 Do you think cabinet secretaries should travel 
around the country on taxpayer funded private 
planes, or not?

 20% 

Think cabinet secretaries should travel 
around the country on taxpayer funded 
private planes .................................................

 71% 

Do not think cabinet secretaries should travel 
around the country on taxpayer funded 
private planes .................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q21 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Russia? 

 14% Favorable........................................................

 62% Unfavorable ....................................................

 24% Not sure ..........................................................

Q22 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Vladimir Putin? 

 11% Favorable........................................................

 69% Unfavorable ....................................................

 20% Not sure ..........................................................



September 22-25, 2017
Survey of 865 registered voters
September 22-25, 2017
Survey of 865 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Q23 Would you support or oppose an independent 
investigation into Russia’s involvement in the 
2016 Presidential election and ties to key 
Presidential aides?

 55% Support ...........................................................

 32% Oppose ...........................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q24 Who do you think Russia wanted to win the 
2016 election: Hillary Clinton or Donald Trump? 

 23% 
Think Russia wanted Hillary Clinton to win 
the 2016 election ............................................

 56% 
Think Russia wanted Donald Trump to win 
the 2016 election ............................................

 21% Not sure ..........................................................

Q25 Do you think that members of Donald Trump’s 
campaign team worked in association with 
Russia to help Trump win the election for 
President, or not?

 44% 

Think that members of Donald Trump’s 
campaign team worked in association with 
Russia to help Trump win the election for 
President.........................................................

 42% 

Do not think that members of Donald Trump’s 
campaign team worked in association with 
Russia to help Trump win the election for 
President.........................................................

 14% Not sure ..........................................................

Q26 If evidence comes out that proves conclusively 
that members of Donald Trump’s campaign 
team worked in association with Russia to help 
Trump win the election for President, do you 
think Trump should continue to serve as 
President, or do you think he should resign?

 39% Trump should continue to serve as President .

 52% Trump should resign .......................................

  9% Not sure ..........................................................

Q27 Do you think that the Russia story is ‘fake 
news,’ or not? 

 39% Think the Russia story is ‘fake news' ..............

 48% Do not think the Russia story is ‘fake news' ....

 14% Not sure ..........................................................

Q28 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of ESPN?

 33% Favorable........................................................

 30% Unfavorable ....................................................

 37% Not sure ..........................................................

Q29 Who do you trust more: CNN or Donald 
Trump? 

 51% Trust CNN more ..............................................

 38% Trust Donald Trump more ...............................

 10% Not sure ..........................................................

Q30 Who do you trust more: NBC or Donald 
Trump?

 52% Trust NBC more ..............................................

 39% Trust Donald Trump more ...............................

  9% Not sure ..........................................................

Q31 Who do you trust more: ABC or Donald Trump? 

 52% Trust ABC more ..............................................

 39% Trust Donald Trump more ...............................

  9% Not sure ..........................................................

Q32 Who do you trust more: CBS or Donald Trump? 

 53% Trust CBS more ..............................................

 38% Trust Donald Trump more ...............................

  9% Not sure ..........................................................

Q33 Who do you trust more: ESPN or Donald 
Trump?

 48% Trust ESPN more ............................................

 38% Trust Donald Trump more ...............................

 14% Not sure ..........................................................

Q34 Who do you trust more: the New York Times or 
Donald Trump?

 52% Trust the New York Times more......................

 40% Trust Donald Trump more ...............................

  8% Not sure ..........................................................
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Q35 Who do you trust more: the Washington Post 
or Donald Trump? 

 52% Trust the Washington Post more.....................

 39% Trust Donald Trump more ...............................

 10% Not sure ..........................................................

Q36 Who would you rather was President: Barack 
Obama or Donald Trump? 

 52% Barack Obama ................................................

 41% Donald Trump .................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q37 Do you think Mexico will pay for a wall along 
the American border, or not?

 15% 
Think Mexico will pay for a wall along the 
American border .............................................

 71% 
Do not think Mexico will pay for a wall along 
the American border .......................................

 13% Not sure ..........................................................

Q38 Do you support or oppose building a wall with 
Mexico if American taxpayers have to pay for 
the wall? 

 33% Support ...........................................................

 56% Oppose ...........................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q39 Do you agree or disagree that children brought 
to the U.S. by their immigrant parents, through 
no choice of their own, and raised their whole 
life in the U.S. should be allowed to stay and 
apply for U.S. citizenship?

 74% Agree ..............................................................

 18% Disagree .........................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q40 Would you support or oppose impeaching 
Donald Trump?

 48% Support ...........................................................

 43% Oppose ...........................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q41 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of the United Nations?

 45% Favorable........................................................

 31% Unfavorable ....................................................

 24% Not sure ..........................................................

Q42 Do you think the United States should continue 
to be part of the United Nations, or do you think 
it should pull out of the United Nations?

 70% 
Think the United States should continue to be 
part of the United Nations ...............................

 15% 
Think the United States should pull out of the 
United Nations ................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q43 Do you approve or disapprove of the job 
Congress is doing? 

  9% Approve ..........................................................

 76% Disapprove......................................................

 16% Not sure ..........................................................

Q44 Do you approve or disapprove of the job Mitch 
McConnell is doing as Senate Majority Leader? 

 14% Approve ..........................................................

 61% Disapprove......................................................

 25% Not sure ..........................................................

Q45 Do you approve or disapprove of the job Paul 
Ryan is doing as Speaker of the House? 

 25% Approve ..........................................................

 51% Disapprove......................................................

 24% Not sure ..........................................................

Q46 How excited are you about voting in the 2018 
midterm election: very excited, somewhat 
excited, or not that excited?

 55% Very excited ....................................................

 21% Somewhat excited ..........................................

 20% Not that excited...............................................

  4% Not sure ..........................................................
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Q47 Generally speaking if there was an election for 
Congress today, would you vote for the 
Democratic or Republican candidate from your 
district?

 48% Democrat ........................................................

 37% Republican......................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q48 If the candidates for President next time were 
Democrat Joe Biden and Republican Donald 
Trump, who would you vote for?

 53% Joe Biden........................................................

 40% Donald Trump .................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q49 If the candidates for President next time were 
Democrat Cory Booker and Republican Donald 
Trump, who would you vote for?

 47% Cory Booker....................................................

 40% Donald Trump .................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q50 If the candidates for President next time were 
Democrat Hillary Clinton and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 47% Hillary Clinton..................................................

 42% Donald Trump .................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q51 If the candidates for President next time were 
Democrat Kirsten Gillibrand and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 42% Kristen Gillibrand ............................................

 39% Donald Trump .................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q52 If the candidates for President next time were 
Democrat Kamala Harris and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 41% Kamala Harris .................................................

 40% Donald Trump .................................................

 19% Not sure ..........................................................

Q53 If the candidates for President next time were 
Democrat Michelle Obama and Republican 
Donald Trump, who would you vote for? 

 51% Michelle Obama ..............................................

 41% Donald Trump .................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q54 If the candidates for President next time were 
Democrat Bernie Sanders and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 51% Bernie Sanders ...............................................

 40% Donald Trump .................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q55 If the candidates for President next time were 
Democrat Elizabeth Warren and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 47% Elizabeth Warren ............................................

 41% Donald Trump .................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q56 Who do you think is more corrupt: Richard 
Nixon or Donald Trump? 

 37% Richard Nixon .................................................

 41% Donald Trump .................................................

 22% Not sure ..........................................................

Q57 (Among Republicans) Generally speaking 
would you like the Republican nominee for 
President in 2020 to be Donald Trump, or 
someone else?

 61% Donald Trump .................................................

 27% Someone else .................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q58 (Among Republicans) If the Republican 
candidates for President in 2020 were Donald 
Trump and Ted Cruz, who would you vote for?

 68% Donald Trump .................................................

 15% Ted Cruz .........................................................

 17% Not sure ..........................................................
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Q59 (Among Republicans) If the Republican 
candidates for President in 2020 were Donald 
Trump and Mike Pence, who would you vote 
for?

 59% Donald Trump .................................................

 21% Mike Pence .....................................................

 21% Not sure ..........................................................

Q60 (Among Republicans) If the Republican 
candidates for President in 2020 were Donald 
Trump and John Kasich, who would you vote 
for?

 68% Donald Trump .................................................

 18% John Kasich ....................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q61 Do you think the severity of recent hurricanes 
like Harvey and Irma and Maria is most likely 
the result of global climate change, or is it just 
the kind of severe weather event that happens 
from time to time?

 47% 

Think the severity of recent hurricanes like 
Harvey and Irma and Maria is most likely the 
result of global climate change .......................

 40% 
Think it is just the kind of severe weather 
event that happens from time to time..............

 13% Not sure ..........................................................

Q62 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of awards shows?

 22% Favorable........................................................

 49% Unfavorable ....................................................

 28% Not sure ..........................................................

Q63 In the election for President, did you vote for 
Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, or someone else or did you not vote in 
the election?

 41% Donald Trump .................................................

 45% Hillary Clinton..................................................

 14% Someone else / Did not vote in the election....

Q64 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q65 If you are Hispanic, press 1. If white, press 2. If 
African American, press 3. If other, press 4.

  9% Hispanic ..........................................................

 74% White ..............................................................

 12% African-American ............................................

  5% Other...............................................................

Q66 If you are 18 to 29 years old, press 1. If 30 to 
45, press 2. If 46 to 65, press 3. If you are older 
than 65, press 4.

 12% 18 to 29...........................................................

 22% 30 to 45...........................................................

 41% 46 to 65...........................................................

 25% Older than 65 ..................................................

Q67 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you are an independent or identify 
with another party, press 3.

 40% Democrat ........................................................

 31% Republican......................................................

 28% Independent / Other ........................................

Q68 Do you regularly play video games or computer 
games?

 28% Yes..................................................................

 72% No ...................................................................

Q69 Mode

 80% Phone .............................................................

 20% Internet ...........................................................
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

42% 89% 7% 24%

53% 8% 90% 61%

5% 3% 3% 15%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

41% 89% 5% 17%

54% 7% 93% 64%

5% 5% 2% 19%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

    

32% 17% 45% 39%

39% 77% 9% 29%

28% 6% 46% 32%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Spicer Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

23% 40% 9% 20%

41% 21% 62% 34%

35% 39% 29% 45%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

    

39% 84% 4% 19%

54% 10% 91% 66%

7% 6% 5% 14%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

    

47% 10% 79% 53%

45% 84% 15% 26%

8% 6% 6% 22%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

48% 22% 72% 46%

34% 61% 11% 26%

18% 17% 17% 28%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

    

62% 31% 89% 69%

32% 64% 6% 21%

6% 5% 5% 10%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Health Care Bill Being
Considered
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

27% 53% 8% 18%

53% 22% 80% 58%

19% 25% 13% 24%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Congressperson
Voted for Health Care
Bill Being Considered
More/Less Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

29% 55% 7% 20%

48% 18% 75% 46%

18% 21% 13% 24%

6% 5% 5% 9%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Rather Have ACA or
Bill Currently Being
Considered

Prefer the current
Affordable Care Act

Prefer the health care
bill currently being

considered by
Congress

Not sure

    

53% 16% 84% 59%

34% 66% 8% 22%

13% 18% 8% 19%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Kimmel Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

47% 18% 70% 53%

30% 62% 6% 14%

23% 19% 23% 33%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More Kimmel /
Congressional
Republicans

Jimmy Kimmel

The Republicans in
Congress

Not sure

    

47% 13% 76% 54%

34% 68% 6% 24%

19% 18% 18% 22%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

    

35% 74% 6% 15%

53% 11% 89% 61%

11% 14% 5% 24%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump 'Rocket Man' A-
ppropriate/Inappropri-
ate 

Think it is appropriate

Think it is
inappropriate

Not sure

    

37% 75% 8% 17%

56% 20% 87% 64%

7% 5% 5% 19%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

    

45% 87% 10% 35%

47% 8% 82% 51%

8% 5% 8% 13%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

56% 23% 81% 69%

31% 62% 9% 13%

13% 15% 10% 17%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

    

58% 21% 86% 72%

35% 70% 9% 17%

8% 9% 5% 11%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Campaign
Funds for Legal
Expenses Appropriat-
e/Inappropriate 

Appropriate

Inappropriate

Not sure

    

24% 47% 8% 12%

64% 35% 86% 76%

12% 18% 6% 12%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Cabinet Secretaries
Travel on Taxpayer
Private Planes

Think cabinet
secretaries should

travel around the
country on taxpayer

funded private planes

Do not think cabinet
secretaries should

travel around the
country on taxpayer

funded private planes

Not sure

    

20% 35% 8% 16%

71% 55% 85% 70%

9% 10% 8% 14%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

14% 23% 7% 11%

62% 54% 73% 50%

24% 23% 20% 39%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

11% 20% 3% 8%

69% 59% 81% 63%

20% 21% 16% 29%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

55% 23% 82% 59%

32% 63% 9% 18%

13% 15% 9% 23%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

    

23% 41% 10% 14%

56% 29% 82% 53%

21% 30% 8% 33%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

    

44% 10% 75% 41%

42% 83% 11% 25%

14% 7% 14% 35%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

    

39% 79% 9% 21%

52% 13% 85% 60%

9% 8% 7% 19%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

    

39% 78% 7% 25%

48% 14% 78% 49%

14% 8% 15% 26%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

ESPN Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

33% 20% 44% 33%

30% 54% 11% 22%

37% 26% 45% 45%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

51% 12% 87% 50%

38% 80% 4% 25%

10% 7% 8% 25%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

52% 12% 87% 55%

39% 81% 5% 26%

9% 7% 7% 19%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

52% 10% 88% 59%

39% 83% 4% 22%

9% 7% 8% 20%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

53% 11% 89% 58%

38% 82% 4% 22%

9% 7% 7% 21%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More: ESPN or
Trump

Trust ESPN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

48% 11% 81% 49%

38% 82% 4% 21%

14% 7% 15% 29%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

52% 9% 89% 57%

40% 85% 5% 24%

8% 6% 6% 19%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

52% 11% 87% 58%

39% 84% 4% 19%

10% 6% 9% 23%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

52% 7% 91% 55%

41% 88% 5% 23%

7% 5% 5% 22%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Mexico Will Pay for
Wall Yes/No

Think Mexico will pay
for a wall along the

American border

Do not think Mexico
will pay for a wall

along the American
border

Not sure

    

15% 32% 5% -

71% 46% 90% 85%

13% 22% 5% 15%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

33% 68% 9% 13%

56% 19% 84% 72%

11% 13% 7% 15%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Children of
Immigrants Stay and
Apply for US
Citizenship
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

74% 52% 92% 79%

18% 34% 5% 10%

8% 14% 3% 11%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

48% 8% 82% 51%

43% 88% 7% 27%

9% 3% 10% 22%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

UN Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

45% 22% 65% 47%

31% 61% 10% 14%

24% 18% 24% 39%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

US Stay/Leave UN

Think the United
States should

continue to be part of
the United Nations

Think the United
States should pull out
of the United Nations

Not sure

    

70% 53% 85% 74%

15% 31% 4% 3%

15% 16% 11% 23%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

9% 10% 8% 8%

76% 78% 74% 73%

16% 12% 18% 19%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

14% 17% 10% 18%

61% 58% 68% 49%

25% 25% 23% 34%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

25% 39% 11% 29%

51% 40% 64% 40%

24% 21% 25% 31%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

    

55% 61% 55% 38%

21% 19% 22% 24%

20% 17% 18% 34%

4% 3% 4% 4%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

    

48% 11% 82% 46%

37% 77% 6% 21%

15% 13% 12% 33%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

    

53% 10% 89% 61%

40% 86% 5% 19%

6% 3% 5% 20%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

    

47% 8% 81% 51%

40% 87% 5% 16%

13% 5% 14% 33%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Clinton / Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

    

47% 4% 90% 30%

42% 92% 4% 21%

11% 3% 6% 49%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

    

42% 6% 77% 35%

39% 87% 4% 16%

18% 8% 19% 49%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

    

41% 5% 75% 36%

40% 88% 5% 17%

19% 7% 21% 47%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Michelle Obama /
Trump

Michelle Obama

Donald Trump

Not sure

    

51% 8% 91% 47%

41% 89% 3% 20%

9% 3% 6% 33%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

    

51% 10% 86% 60%

40% 87% 5% 13%

9% 3% 9% 26%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

    

47% 7% 85% 40%

41% 89% 5% 20%

12% 4% 10% 40%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

More Corrupt: Nixon
or Trump

Richard Nixon

Donald Trump

Not sure

    

37% 65% 14% 33%

41% 13% 67% 36%

22% 22% 19% 32%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

2020 Republican
Nominee: Trump /
Someone else

Donald Trump

Someone else

Not sure

    

61% 74% 13% 8%

27% 15% 73% 70%

12% 11% 15% 22%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump / Cruz

Donald Trump

Ted Cruz

Not sure

    

68% 80% 23% 28%

15% 10% 38% 25%

17% 10% 39% 48%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump / Pence

Donald Trump

Mike Pence

Not sure

    

59% 70% 13% 19%

21% 17% 44% 19%

21% 13% 43% 62%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump / Kasich

Donald Trump

John Kasich

Not sure

    

68% 82% 17% 18%

18% 10% 43% 54%

13% 7% 40% 28%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Reason for Severity of
Recent Hurricanes

Think the severity of
recent hurricanes like
Harvey and Irma and

Maria is most likely
the result of global

climate change

Think it is just the
kind of severe weather

event that happens
from time to time

Not sure

    

47% 18% 73% 50%

40% 74% 13% 26%

13% 8% 14% 24%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Award Shows
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

22% 11% 31% 27%

49% 73% 31% 41%

28% 16% 39% 32%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

42% 38% 47%

53% 58% 47%

5% 4% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

41% 38% 45%

54% 58% 49%

5% 5% 6%
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Base

Gender

Wom... Man

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

   

32% 32% 33%

39% 35% 44%

28% 33% 22%

 

Base

Gender

Wom... Man

Spicer Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

23% 21% 26%

41% 41% 42%

35% 39% 31%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

   

39% 34% 44%

54% 60% 48%

7% 7% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

   

47% 51% 43%

45% 40% 50%

8% 9% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

48% 50% 47%

34% 31% 37%

18% 20% 16%

 

Base

Gender

Wom... Man

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

   

62% 64% 61%

32% 29% 34%

6% 7% 5%
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Base

Gender

Wom... Man

Health Care Bill Being
Considered
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

27% 26% 29%

53% 51% 55%

19% 23% 16%

 

Base

Gender

Wom... Man

Congressperson
Voted for Health Care
Bill Being Considered
More/Less Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

29% 24% 34%

48% 49% 47%

18% 20% 16%

6% 8% 3%

 

Base

Gender

Wom... Man

Rather Have ACA or
Bill Currently Being
Considered

Prefer the current
Affordable Care Act

Prefer the health care
bill currently being

considered by
Congress

Not sure

   

53% 53% 53%

34% 31% 37%

13% 16% 10%

 

Base

Gender

Wom... Man

Kimmel Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

47% 47% 46%

30% 27% 34%

23% 26% 20%
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Base

Gender

Wom... Man

Trust More Kimmel /
Congressional
Republicans

Jimmy Kimmel

The Republicans in
Congress

Not sure

   

47% 47% 47%

34% 33% 36%

19% 20% 17%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

   

35% 31% 39%

53% 58% 48%

11% 11% 12%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump 'Rocket Man' A-
ppropriate/Inappropri-
ate 

Think it is appropriate

Think it is
inappropriate

Not sure

   

37% 29% 46%

56% 63% 49%

7% 8% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

   

45% 41% 49%

47% 50% 45%

8% 9% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

56% 56% 56%

31% 27% 36%

13% 17% 8%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

   

58% 60% 55%

35% 32% 38%

8% 8% 7%
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Base

Gender

Wom... Man

Trump Campaign
Funds for Legal
Expenses Appropriat-
e/Inappropriate 

Appropriate

Inappropriate

Not sure

   

24% 21% 28%

64% 65% 62%

12% 14% 10%

 

Base

Gender

Wom... Man

Cabinet Secretaries
Travel on Taxpayer
Private Planes

Think cabinet
secretaries should

travel around the
country on taxpayer

funded private planes

Do not think cabinet
secretaries should

travel around the
country on taxpayer

funded private planes

Not sure

   

20% 15% 26%

71% 73% 67%

9% 12% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

14% 12% 17%

62% 61% 63%

24% 27% 21%

 

Base

Gender

Wom... Man

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

11% 7% 15%

69% 70% 69%

20% 23% 17%

 

Base

Gender

Wom... Man

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

55% 54% 55%

32% 31% 33%

13% 14% 12%
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Base

Gender

Wom... Man

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

   

23% 20% 26%

56% 55% 58%

21% 25% 16%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

   

44% 47% 39%

42% 38% 47%

14% 15% 14%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

   

39% 34% 44%

52% 57% 47%

9% 9% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

   

39% 33% 45%

48% 50% 45%

14% 17% 10%



September 22-25, 2017
survey of 865 registered voters
September 22-25, 2017
survey of 865 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Gender

Wom... Man

ESPN Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

33% 31% 34%

30% 28% 32%

37% 41% 33%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

51% 55% 48%

38% 35% 42%

10% 11% 10%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

52% 54% 50%

39% 36% 43%

9% 10% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

52% 57% 48%

39% 34% 45%

9% 10% 8%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

53% 58% 47%

38% 33% 44%

9% 9% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: ESPN or
Trump

Trust ESPN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

48% 51% 45%

38% 34% 43%

14% 15% 12%
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Base

Gender

Wom... Man

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

52% 56% 48%

40% 35% 46%

8% 9% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

52% 55% 48%

39% 34% 44%

10% 11% 8%

 

Base

Gender

Wom... Man

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

52% 57% 46%

41% 37% 46%

7% 6% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

Mexico Will Pay for
Wall Yes/No

Think Mexico will pay
for a wall along the

American border

Do not think Mexico
will pay for a wall

along the American
border

Not sure

   

15% 13% 18%

71% 75% 68%

13% 12% 15%

 

Base

Gender

Wom... Man

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

33% 27% 40%

56% 60% 51%

11% 12% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

Children of
Immigrants Stay and
Apply for US
Citizenship
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

   

74% 74% 74%

18% 18% 17%

8% 8% 9%



September 22-25, 2017
survey of 865 registered voters
September 22-25, 2017
survey of 865 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Gender

Wom... Man

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

48% 54% 41%

43% 38% 48%

9% 8% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

UN Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

45% 46% 44%

31% 26% 38%

24% 28% 18%

 

Base

Gender

Wom... Man

US Stay/Leave UN

Think the United
States should

continue to be part of
the United Nations

Think the United
States should pull out
of the United Nations

Not sure

   

70% 69% 71%

15% 11% 19%

15% 20% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

9% 8% 10%

76% 70% 82%

16% 22% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

14% 11% 16%

61% 54% 69%

25% 34% 15%

 

Base

Gender

Wom... Man

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

25% 25% 26%

51% 48% 53%

24% 27% 21%
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Base

Gender

Wom... Man

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

   

55% 48% 64%

21% 24% 18%

20% 23% 16%

4% 5% 2%

 

Base

Gender

Wom... Man

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

   

48% 51% 44%

37% 36% 38%

15% 13% 18%

 

Base

Gender

Wom... Man

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

   

53% 57% 48%

40% 35% 46%

6% 8% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

   

47% 51% 41%

40% 35% 45%

13% 13% 13%

 

Base

Gender

Wom... Man

Clinton / Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

   

47% 54% 39%

42% 38% 47%

11% 8% 14%

 

Base

Gender

Wom... Man

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

   

42% 48% 36%

39% 35% 45%

18% 17% 20%
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Base

Gender

Wom... Man

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

   

41% 48% 33%

40% 36% 46%

19% 17% 21%

 

Base

Gender

Wom... Man

Michelle Obama /
Trump

Michelle Obama

Donald Trump

Not sure

   

51% 58% 43%

41% 37% 45%

9% 5% 12%

 

Base

Gender

Wom... Man

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

   

51% 57% 45%

40% 36% 44%

9% 7% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

   

47% 52% 41%

41% 36% 46%

12% 11% 12%

 

Base

Gender

Wom... Man

More Corrupt: Nixon
or Trump

Richard Nixon

Donald Trump

Not sure

   

37% 35% 40%

41% 41% 40%

22% 24% 20%

 

Base

Gender

Wom... Man

2020 Republican
Nominee: Trump /
Someone else

Donald Trump

Someone else

Not sure

   

61% 61% 60%

27% 27% 27%

12% 12% 13%
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Base

Gender

Wom... Man

Trump / Cruz

Donald Trump

Ted Cruz

Not sure

   

68% 69% 68%

15% 16% 14%

17% 16% 18%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump / Pence

Donald Trump

Mike Pence

Not sure

   

59% 53% 63%

21% 26% 16%

21% 21% 20%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump / Kasich

Donald Trump

John Kasich

Not sure

   

68% 67% 70%

18% 20% 17%

13% 13% 13%

 

Base

Gender

Wom... Man

Reason for Severity of
Recent Hurricanes

Think the severity of
recent hurricanes like
Harvey and Irma and

Maria is most likely
the result of global

climate change

Think it is just the
kind of severe weather

event that happens
from time to time

Not sure

   

47% 47% 48%

40% 37% 42%

13% 16% 10%

 

Base

Gender

Wom... Man

Award Shows
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

22% 24% 20%

49% 45% 54%

28% 31% 26%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

42% 29% 51% 9% 26%

53% 56% 46% 85% 65%

5% 14% 3% 6% 9%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

41% 35% 49% 5% 22%

54% 56% 47% 87% 71%

5% 9% 5% 8% 7%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

     

32% 36% 31% 38% 37%

39% 24% 46% 18% 26%

28% 40% 23% 44% 37%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Spicer Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

23% 31% 26% 8% 12%

41% 25% 40% 52% 61%

35% 45% 34% 40% 27%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

     

39% 29% 46% 9% 24%

54% 52% 49% 80% 72%

7% 18% 5% 11% 4%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

     

47% 47% 43% 69% 60%

45% 36% 52% 13% 30%

8% 17% 5% 18% 10%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

48% 44% 45% 71% 55%

34% 19% 40% 11% 24%

18% 37% 16% 18% 21%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

     

62% 54% 57% 93% 77%

32% 25% 37% 6% 23%

6% 21% 5% 1% -

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Health Care Bill Being
Considered
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

27% 28% 31% 8% 23%

53% 42% 50% 75% 70%

19% 30% 19% 17% 7%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congressperson
Voted for Health Care
Bill Being Considered
More/Less Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

29% 29% 32% 7% 28%

48% 40% 45% 68% 58%

18% 29% 19% 10% 4%

6% 2% 4% 15% 9%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Rather Have ACA or
Bill Currently Being
Considered

Prefer the current
Affordable Care Act

Prefer the health care
bill currently being

considered by
Congress

Not sure

     

53% 50% 49% 77% 69%

34% 29% 38% 14% 21%

13% 21% 13% 9% 11%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Kimmel Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

47% 47% 45% 57% 49%

30% 25% 35% 10% 20%

23% 28% 21% 32% 31%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More Kimmel /
Congressional
Republicans

Jimmy Kimmel

The Republicans in
Congress

Not sure

     

47% 50% 44% 59% 67%

34% 27% 39% 16% 19%

19% 23% 17% 26% 14%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

     

35% 29% 41% 6% 22%

53% 54% 48% 77% 74%

11% 17% 10% 18% 4%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump 'Rocket Man' A-
ppropriate/Inappropri-
ate 

Think it is appropriate

Think it is
inappropriate

Not sure

     

37% 28% 43% 10% 25%

56% 55% 51% 86% 63%

7% 18% 5% 5% 13%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

     

45% 33% 52% 19% 28%

47% 51% 42% 70% 63%

8% 16% 6% 11% 9%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

56% 49% 52% 76% 70%

31% 26% 35% 12% 24%

13% 25% 12% 11% 6%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

     

58% 55% 54% 76% 69%

35% 26% 39% 21% 25%

8% 20% 7% 3% 6%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Campaign
Funds for Legal
Expenses Appropriat-
e/Inappropriate 

Appropriate

Inappropriate

Not sure

     

24% 5% 28% 15% 24%

64% 73% 60% 79% 69%

12% 22% 12% 7% 7%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Cabinet Secretaries
Travel on Taxpayer
Private Planes

Think cabinet
secretaries should

travel around the
country on taxpayer

funded private planes

Do not think cabinet
secretaries should

travel around the
country on taxpayer

funded private planes

Not sure

     

20% 15% 21% 11% 28%

71% 74% 69% 79% 62%

9% 11% 9% 10% 10%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

14% 8% 16% 10% 8%

62% 59% 63% 54% 62%

24% 33% 21% 36% 30%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

11% 1% 14% 2% 6%

69% 69% 70% 65% 64%

20% 30% 16% 33% 30%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

55% 47% 52% 74% 61%

32% 32% 36% 12% 25%

13% 21% 12% 14% 14%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

     

23% 21% 24% 17% 17%

56% 61% 54% 66% 63%

21% 18% 22% 17% 21%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

     

44% 37% 40% 68% 48%

42% 31% 49% 11% 33%

14% 32% 11% 21% 19%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

     

39% 25% 46% 13% 21%

52% 59% 46% 78% 67%

9% 15% 8% 10% 12%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

     

39% 32% 45% 8% 20%

48% 42% 45% 64% 65%

14% 26% 10% 28% 15%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

ESPN Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

33% 47% 31% 31% 28%

30% 19% 33% 18% 29%

37% 34% 35% 50% 43%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

51% 52% 45% 88% 54%

38% 26% 46% 3% 22%

10% 22% 8% 9% 24%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

52% 54% 46% 83% 64%

39% 24% 47% 8% 22%

9% 22% 7% 8% 14%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

52% 48% 46% 88% 64%

39% 29% 47% 4% 22%

9% 23% 7% 8% 14%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

53% 50% 46% 94% 62%

38% 29% 46% 1% 24%

9% 21% 8% 5% 14%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: ESPN or
Trump

Trust ESPN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

48% 48% 43% 77% 52%

38% 29% 46% 4% 22%

14% 23% 11% 19% 26%



September 22-25, 2017
survey of 865 registered voters
September 22-25, 2017
survey of 865 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

52% 45% 46% 91% 65%

40% 35% 48% 4% 22%

8% 20% 6% 6% 13%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

52% 50% 46% 85% 65%

39% 30% 46% 4% 22%

10% 20% 8% 11% 13%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

52% 52% 45% 85% 73%

41% 29% 49% 6% 21%

7% 19% 6% 10% 7%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Mexico Will Pay for
Wall Yes/No

Think Mexico will pay
for a wall along the

American border

Do not think Mexico
will pay for a wall

along the American
border

Not sure

     

15% 5% 18% 6% 15%

71% 65% 69% 89% 80%

13% 30% 13% 5% 5%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

33% 20% 40% 10% 24%

56% 62% 51% 80% 67%

11% 19% 10% 9% 9%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Children of
Immigrants Stay and
Apply for US
Citizenship
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

     

74% 70% 72% 90% 76%

18% 21% 20% 6% 12%

8% 9% 9% 4% 12%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

48% 54% 41% 79% 61%

43% 29% 52% 7% 24%

9% 18% 7% 14% 15%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

UN Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

45% 33% 45% 51% 48%

31% 34% 35% 10% 21%

24% 32% 19% 40% 32%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

US Stay/Leave UN

Think the United
States should

continue to be part of
the United Nations

Think the United
States should pull out
of the United Nations

Not sure

     

70% 60% 71% 74% 72%

15% 11% 18% 2% 10%

15% 29% 11% 24% 18%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

9% 16% 9% 4% 8%

76% 65% 78% 68% 77%

16% 19% 14% 28% 15%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

14% 19% 14% 13% 7%

61% 56% 63% 52% 66%

25% 25% 24% 36% 27%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

25% 21% 28% 14% 10%

51% 42% 50% 59% 55%

24% 36% 21% 27% 35%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

     

55% 56% 59% 41% 34%

21% 23% 20% 28% 18%

20% 11% 18% 28% 39%

4% 11% 2% 3% 8%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

     

48% 59% 41% 76% 60%

37% 16% 45% 10% 21%

15% 25% 14% 14% 20%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

     

53% 61% 46% 90% 63%

40% 29% 48% 6% 24%

6% 10% 6% 4% 13%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

     

47% 46% 42% 74% 59%

40% 29% 48% 7% 21%

13% 25% 10% 20% 20%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Clinton / Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

     

47% 57% 39% 79% 63%

42% 29% 51% 5% 21%

11% 14% 10% 16% 17%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

     

42% 42% 36% 73% 52%

39% 29% 48% 4% 21%

18% 29% 16% 23% 27%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

     

41% 42% 35% 71% 52%

40% 29% 48% 7% 21%

19% 29% 17% 22% 27%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Michelle Obama /
Trump

Michelle Obama

Donald Trump

Not sure

     

51% 56% 43% 91% 70%

41% 29% 49% 3% 21%

9% 15% 8% 6% 9%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

     

51% 57% 44% 85% 71%

40% 25% 48% 7% 21%

9% 18% 8% 8% 8%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

     

47% 49% 41% 75% 67%

41% 30% 50% 4% 21%

12% 21% 9% 21% 12%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

More Corrupt: Nixon
or Trump

Richard Nixon

Donald Trump

Not sure

     

37% 37% 40% 24% 26%

41% 39% 39% 56% 35%

22% 24% 21% 20% 40%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

2020 Republican
Nominee: Trump /
Someone else

Donald Trump

Someone else

Not sure

     

61% 32% 64% 7% 74%

27% 15% 25% 86% 26%

12% 53% 11% 7% -

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump / Cruz

Donald Trump

Ted Cruz

Not sure

     

68% 32% 72% 14% 74%

15% 7% 14% 37% 26%

17% 61% 14% 49% -

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump / Pence

Donald Trump

Mike Pence

Not sure

     

59% 32% 62% 7% 74%

21% 15% 20% 37% 26%

21% 53% 18% 56% -

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump / Kasich

Donald Trump

John Kasich

Not sure

     

68% 32% 72% 14% 74%

18% 7% 17% 56% 26%

13% 61% 11% 30% -

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Reason for Severity of
Recent Hurricanes

Think the severity of
recent hurricanes like
Harvey and Irma and

Maria is most likely
the result of global

climate change

Think it is just the
kind of severe weather

event that happens
from time to time

Not sure

     

47% 48% 44% 63% 64%

40% 40% 45% 10% 23%

13% 11% 11% 27% 13%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Award Shows
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

22% 23% 19% 39% 26%

49% 48% 53% 30% 41%

28% 29% 28% 30% 33%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

42% 43% 43% 42% 42%

53% 54% 49% 54% 53%

5% 4% 7% 4% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

41% 41% 37% 42% 43%

54% 51% 52% 54% 55%

5% 7% 11% 4% 2%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

     

32% 38% 36% 29% 31%

39% 38% 36% 44% 36%

28% 23% 27% 27% 33%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Spicer Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

23% 26% 22% 22% 25%

41% 39% 39% 42% 44%

35% 35% 39% 36% 31%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

     

39% 31% 37% 41% 41%

54% 62% 48% 55% 55%

7% 7% 15% 4% 3%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

     

47% 52% 50% 43% 48%

45% 43% 35% 49% 47%

8% 5% 15% 8% 5%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

48% 45% 47% 49% 49%

34% 32% 33% 34% 34%

18% 24% 20% 16% 17%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

     

62% 71% 59% 63% 60%

32% 26% 31% 31% 35%

6% 2% 10% 6% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Health Care Bill Being
Considered
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

27% 30% 27% 26% 28%

53% 48% 48% 55% 56%

19% 22% 25% 18% 15%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congressperson
Voted for Health Care
Bill Being Considered
More/Less Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

29% 31% 26% 28% 32%

48% 40% 40% 50% 54%

18% 20% 25% 18% 11%

6% 9% 9% 5% 3%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Rather Have ACA or
Bill Currently Being
Considered

Prefer the current
Affordable Care Act

Prefer the health care
bill currently being

considered by
Congress

Not sure

     

53% 49% 48% 56% 53%

34% 41% 32% 32% 34%

13% 9% 20% 12% 13%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Kimmel Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

47% 46% 51% 49% 40%

30% 32% 26% 31% 32%

23% 22% 23% 21% 28%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More Kimmel /
Congressional
Republicans

Jimmy Kimmel

The Republicans in
Congress

Not sure

     

47% 45% 51% 48% 43%

34% 40% 30% 32% 37%

19% 15% 19% 20% 19%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

     

35% 37% 30% 36% 37%

53% 52% 49% 55% 56%

11% 11% 20% 10% 7%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump 'Rocket Man' A-
ppropriate/Inappropri-
ate 

Think it is appropriate

Think it is
inappropriate

Not sure

     

37% 31% 37% 39% 36%

56% 60% 50% 57% 59%

7% 8% 13% 4% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

     

45% 51% 41% 44% 47%

47% 40% 52% 47% 47%

8% 9% 7% 8% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

56% 44% 59% 57% 57%

31% 41% 26% 31% 31%

13% 16% 15% 12% 11%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

     

58% 42% 58% 59% 63%

35% 46% 31% 36% 30%

8% 12% 11% 5% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Campaign
Funds for Legal
Expenses Appropriat-
e/Inappropriate 

Appropriate

Inappropriate

Not sure

     

24% 28% 29% 25% 17%

64% 62% 59% 63% 69%

12% 10% 11% 11% 14%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Cabinet Secretaries
Travel on Taxpayer
Private Planes

Think cabinet
secretaries should

travel around the
country on taxpayer

funded private planes

Do not think cabinet
secretaries should

travel around the
country on taxpayer

funded private planes

Not sure

     

20% 17% 27% 20% 15%

71% 75% 64% 70% 75%

9% 8% 9% 10% 10%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

14% 33% 16% 11% 8%

62% 41% 48% 69% 72%

24% 25% 36% 20% 20%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

11% 22% 14% 9% 5%

69% 60% 59% 72% 78%

20% 18% 27% 18% 17%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

55% 42% 58% 54% 59%

32% 47% 27% 33% 29%

13% 10% 16% 13% 12%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

     

23% 30% 22% 22% 21%

56% 48% 51% 59% 60%

21% 22% 26% 18% 20%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

     

44% 40% 41% 45% 45%

42% 48% 33% 45% 43%

14% 13% 26% 10% 12%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

     

39% 38% 35% 41% 39%

52% 59% 48% 51% 53%

9% 4% 17% 7% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

     

39% 41% 34% 39% 41%

48% 45% 41% 53% 47%

14% 13% 25% 9% 12%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

ESPN Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

33% 32% 42% 30% 29%

30% 35% 26% 32% 28%

37% 34% 32% 38% 43%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

51% 47% 48% 53% 54%

38% 42% 34% 39% 39%

10% 11% 18% 8% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

52% 50% 48% 53% 56%

39% 41% 35% 41% 39%

9% 9% 17% 6% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

52% 54% 50% 52% 55%

39% 39% 36% 40% 39%

9% 7% 14% 8% 6%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

53% 52% 51% 52% 55%

38% 39% 33% 40% 39%

9% 9% 16% 7% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: ESPN or
Trump

Trust ESPN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

48% 46% 51% 48% 47%

38% 38% 33% 40% 40%

14% 16% 17% 12% 14%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

52% 51% 50% 53% 52%

40% 43% 38% 40% 42%

8% 6% 12% 7% 6%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

52% 52% 50% 52% 53%

39% 38% 38% 39% 40%

10% 10% 12% 10% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

52% 51% 49% 51% 55%

41% 43% 36% 42% 42%

7% 6% 15% 7% 2%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Mexico Will Pay for
Wall Yes/No

Think Mexico will pay
for a wall along the

American border

Do not think Mexico
will pay for a wall

along the American
border

Not sure

     

15% 21% 15% 14% 14%

71% 71% 70% 70% 75%

13% 8% 15% 15% 11%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

33% 33% 32% 34% 34%

56% 54% 53% 56% 59%

11% 13% 14% 10% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Children of
Immigrants Stay and
Apply for US
Citizenship
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

     

74% 64% 73% 75% 78%

18% 25% 18% 17% 15%

8% 10% 9% 8% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

48% 46% 52% 47% 45%

43% 48% 35% 46% 44%

9% 6% 13% 7% 11%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

UN Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

45% 42% 40% 45% 50%

31% 40% 22% 33% 33%

24% 18% 37% 22% 17%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

US Stay/Leave UN

Think the United
States should

continue to be part of
the United Nations

Think the United
States should pull out
of the United Nations

Not sure

     

70% 67% 61% 71% 78%

15% 14% 13% 17% 14%

15% 19% 26% 12% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

9% 25% 8% 6% 5%

76% 56% 67% 82% 83%

16% 19% 25% 13% 12%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

14% 24% 17% 12% 9%

61% 41% 49% 68% 71%

25% 35% 34% 21% 21%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

25% 27% 28% 24% 24%

51% 38% 38% 56% 59%

24% 35% 34% 20% 17%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

     

55% 54% 48% 57% 60%

21% 21% 23% 21% 21%

20% 16% 24% 21% 17%

4% 8% 6% 2% 2%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

     

48% 46% 45% 49% 49%

37% 38% 32% 37% 40%

15% 16% 23% 14% 11%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

     

53% 44% 54% 54% 56%

40% 44% 34% 42% 41%

6% 12% 12% 4% 3%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

     

47% 40% 47% 47% 48%

40% 42% 34% 41% 43%

13% 18% 19% 12% 9%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Clinton / Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

     

47% 50% 45% 45% 49%

42% 43% 35% 45% 44%

11% 7% 19% 10% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

     

42% 41% 40% 42% 44%

39% 39% 31% 42% 43%

18% 20% 28% 16% 13%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

     

41% 38% 42% 41% 41%

40% 43% 32% 42% 43%

19% 19% 26% 17% 15%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Michelle Obama /
Trump

Michelle Obama

Donald Trump

Not sure

     

51% 53% 50% 50% 51%

41% 43% 34% 42% 42%

9% 4% 16% 7% 6%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

     

51% 54% 54% 50% 51%

40% 39% 33% 42% 43%

9% 7% 13% 9% 6%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

     

47% 46% 48% 45% 50%

41% 40% 35% 43% 44%

12% 13% 18% 12% 7%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

More Corrupt: Nixon
or Trump

Richard Nixon

Donald Trump

Not sure

     

37% 51% 35% 38% 32%

41% 24% 40% 45% 43%

22% 26% 25% 17% 25%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

2020 Republican
Nominee: Trump /
Someone else

Donald Trump

Someone else

Not sure

     

61% 64% 49% 61% 67%

27% 36% 33% 24% 24%

12% - 17% 15% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump / Cruz

Donald Trump

Ted Cruz

Not sure

     

68% 72% 57% 73% 69%

15% 28% 15% 13% 15%

17% - 27% 15% 17%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump / Pence

Donald Trump

Mike Pence

Not sure

     

59% 64% 40% 64% 63%

21% 21% 23% 18% 24%

21% 15% 38% 18% 14%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump / Kasich

Donald Trump

John Kasich

Not sure

     

68% 64% 42% 77% 76%

18% 28% 25% 16% 15%

13% 7% 33% 7% 10%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Reason for Severity of
Recent Hurricanes

Think the severity of
recent hurricanes like
Harvey and Irma and

Maria is most likely
the result of global

climate change

Think it is just the
kind of severe weather

event that happens
from time to time

Not sure

     

47% 53% 44% 48% 46%

40% 35% 32% 42% 45%

13% 12% 24% 10% 9%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Award Shows
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

22% 34% 28% 20% 15%

49% 50% 47% 51% 49%

28% 16% 26% 29% 36%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

42% 14% 80% 42%

53% 83% 16% 50%

5% 4% 4% 8%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

41% 15% 78% 38%

54% 83% 19% 51%

5% 3% 3% 11%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

    

32% 42% 20% 33%

39% 15% 68% 42%

28% 43% 12% 25%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Spicer Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

23% 15% 33% 25%

41% 57% 26% 37%

35% 29% 41% 38%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

    

39% 11% 75% 38%

54% 85% 18% 51%

7% 4% 7% 10%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

    

47% 74% 16% 42%

45% 18% 76% 47%

8% 8% 7% 10%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

48% 72% 25% 40%

34% 15% 54% 38%

18% 13% 21% 22%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

    

62% 86% 38% 56%

32% 10% 55% 38%

6% 5% 8% 6%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Health Care Bill Being
Considered
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

27% 14% 44% 28%

53% 76% 26% 50%

19% 9% 30% 22%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congressperson
Voted for Health Care
Bill Being Considered
More/Less Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

29% 13% 45% 32%

48% 70% 24% 43%

18% 11% 25% 21%

6% 6% 6% 5%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Rather Have ACA or
Bill Currently Being
Considered

Prefer the current
Affordable Care Act

Prefer the health care
bill currently being

considered by
Congress

Not sure

    

53% 78% 25% 49%

34% 15% 56% 36%

13% 8% 19% 15%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Kimmel Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

47% 67% 24% 43%

30% 11% 54% 31%

23% 22% 22% 26%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More Kimmel /
Congressional
Republicans

Jimmy Kimmel

The Republicans in
Congress

Not sure

    

47% 72% 17% 45%

34% 12% 64% 32%

19% 16% 19% 22%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

    

35% 13% 65% 34%

53% 84% 15% 53%

11% 3% 20% 13%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump 'Rocket Man' A-
ppropriate/Inappropri-
ate 

Think it is appropriate

Think it is
inappropriate

Not sure

    

37% 15% 66% 37%

56% 81% 25% 55%

7% 4% 9% 8%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

    

45% 17% 81% 46%

47% 76% 13% 45%

8% 8% 7% 9%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

56% 76% 32% 53%

31% 15% 49% 34%

13% 9% 19% 12%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

    

58% 81% 28% 57%

35% 14% 60% 37%

8% 5% 12% 6%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Campaign
Funds for Legal
Expenses Appropriat-
e/Inappropriate 

Appropriate

Inappropriate

Not sure

    

24% 11% 41% 25%

64% 84% 38% 63%

12% 5% 21% 12%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Cabinet Secretaries
Travel on Taxpayer
Private Planes

Think cabinet
secretaries should

travel around the
country on taxpayer

funded private planes

Do not think cabinet
secretaries should

travel around the
country on taxpayer

funded private planes

Not sure

    

20% 12% 28% 23%

71% 82% 57% 69%

9% 6% 15% 8%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

14% 10% 22% 12%

62% 71% 58% 53%

24% 19% 20% 35%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

11% 5% 19% 9%

69% 80% 61% 64%

20% 15% 20% 26%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

55% 74% 34% 51%

32% 15% 50% 38%

13% 12% 16% 12%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

    

23% 10% 37% 25%

56% 78% 32% 52%

21% 12% 30% 23%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

    

44% 70% 17% 36%

42% 15% 73% 47%

14% 15% 11% 17%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

    

39% 16% 71% 37%

52% 78% 18% 52%

9% 5% 11% 12%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

    

39% 17% 68% 37%

48% 70% 21% 44%

14% 13% 11% 19%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

ESPN Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

33% 39% 19% 37%

30% 16% 49% 29%

37% 45% 31% 34%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

51% 81% 18% 46%

38% 11% 72% 39%

10% 8% 9% 15%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

52% 85% 18% 44%

39% 10% 74% 41%

9% 5% 9% 15%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

52% 84% 16% 47%

39% 11% 76% 38%

9% 5% 9% 15%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

53% 84% 18% 46%

38% 11% 74% 37%

9% 4% 8% 16%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More: ESPN or
Trump

Trust ESPN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

48% 76% 18% 41%

38% 11% 72% 39%

14% 13% 9% 19%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

52% 84% 17% 46%

40% 13% 75% 40%

8% 3% 8% 14%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

52% 82% 18% 46%

39% 12% 75% 36%

10% 6% 7% 18%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

52% 87% 14% 43%

41% 10% 80% 42%

7% 3% 6% 15%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Mexico Will Pay for
Wall Yes/No

Think Mexico will pay
for a wall along the

American border

Do not think Mexico
will pay for a wall

along the American
border

Not sure

    

15% 5% 31% 13%

71% 89% 47% 74%

13% 7% 22% 13%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

33% 12% 61% 33%

56% 82% 24% 55%

11% 6% 15% 12%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Children of
Immigrants Stay and
Apply for US
Citizenship
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

74% 89% 60% 67%

18% 7% 28% 22%

8% 4% 12% 11%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

48% 77% 16% 42%

43% 15% 78% 44%

9% 8% 6% 14%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

UN Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

45% 66% 25% 37%

31% 11% 53% 37%

24% 23% 22% 26%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

US Stay/Leave UN

Think the United
States should

continue to be part of
the United Nations

Think the United
States should pull out
of the United Nations

Not sure

    

70% 84% 56% 66%

15% 3% 28% 18%

15% 13% 16% 16%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

9% 8% 13% 4%

76% 73% 72% 83%

16% 19% 14% 13%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

14% 13% 22% 6%

61% 64% 54% 65%

25% 23% 24% 29%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

25% 17% 40% 22%

51% 61% 38% 50%

24% 23% 22% 28%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

    

55% 59% 57% 48%

21% 21% 23% 20%

20% 19% 15% 27%

4% 2% 5% 5%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

    

48% 85% 9% 37%

37% 10% 76% 31%

15% 4% 15% 31%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

    

53% 83% 16% 50%

40% 12% 78% 39%

6% 4% 6% 10%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

    

47% 77% 12% 41%

40% 12% 76% 40%

13% 11% 12% 19%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Clinton / Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

    

47% 80% 11% 38%

42% 13% 81% 41%

11% 7% 8% 20%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

    

42% 71% 9% 37%

39% 12% 78% 36%

18% 17% 13% 27%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

    

41% 71% 9% 34%

40% 12% 79% 38%

19% 17% 12% 29%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Michelle Obama /
Trump

Michelle Obama

Donald Trump

Not sure

    

51% 84% 13% 46%

41% 11% 79% 40%

9% 5% 8% 14%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

    

51% 81% 13% 52%

40% 10% 78% 39%

9% 9% 9% 8%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

    

47% 78% 12% 42%

41% 11% 80% 41%

12% 12% 8% 17%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

More Corrupt: Nixon
or Trump

Richard Nixon

Donald Trump

Not sure

    

37% 19% 56% 43%

41% 63% 17% 35%

22% 18% 26% 23%
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Base

Party

Republic...

2020 Republican
Nominee: Trump /
Someone else

Donald Trump

Someone else

Not sure

  

61% 61%

27% 27%

12% 12%

 

Base

Party

Republic...

Trump / Cruz

Donald Trump

Ted Cruz

Not sure

  

68% 68%

15% 15%

17% 17%

 

Base

Party

Republic...

Trump / Pence

Donald Trump

Mike Pence

Not sure

  

59% 59%

21% 21%

21% 21%

 

Base

Party

Republic...

Trump / Kasich

Donald Trump

John Kasich

Not sure

  

68% 68%

18% 18%

13% 13%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Reason for Severity of
Recent Hurricanes

Think the severity of
recent hurricanes like
Harvey and Irma and

Maria is most likely
the result of global

climate change

Think it is just the
kind of severe weather

event that happens
from time to time

Not sure

    

47% 70% 21% 44%

40% 16% 66% 43%

13% 14% 13% 12%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Award Shows
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

22% 34% 13% 17%

49% 31% 67% 55%

28% 35% 20% 28%
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Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

42% 38% 44%

53% 55% 52%

5% 6% 4%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

41% 36% 43%

54% 59% 52%

5% 5% 5%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

   

32% 37% 31%

39% 35% 41%

28% 27% 28%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Spicer Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

23% 21% 24%

41% 41% 41%

35% 37% 34%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

   

39% 31% 42%

54% 61% 52%

7% 9% 6%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

   

47% 53% 45%

45% 35% 49%

8% 12% 7%
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Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

48% 51% 47%

34% 31% 35%

18% 18% 18%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

   

62% 66% 61%

32% 26% 34%

6% 7% 5%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Health Care Bill Being
Considered
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

27% 27% 27%

53% 53% 53%

19% 20% 19%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Congressperson
Voted for Health Care
Bill Being Considered
More/Less Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

29% 28% 29%

48% 44% 49%

18% 21% 17%

6% 7% 5%
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Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Rather Have ACA or
Bill Currently Being
Considered

Prefer the current
Affordable Care Act

Prefer the health care
bill currently being

considered by
Congress

Not sure

   

53% 58% 51%

34% 30% 35%

13% 12% 14%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Kimmel Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

47% 53% 44%

30% 18% 35%

23% 29% 21%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trust More Kimmel /
Congressional
Republicans

Jimmy Kimmel

The Republicans in
Congress

Not sure

   

47% 51% 46%

34% 28% 36%

19% 21% 18%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

   

35% 26% 39%

53% 56% 53%

11% 19% 9%
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Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trump 'Rocket Man' A-
ppropriate/Inappropri-
ate 

Think it is appropriate

Think it is
inappropriate

Not sure

   

37% 31% 39%

56% 61% 55%

7% 8% 6%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

   

45% 37% 48%

47% 54% 45%

8% 9% 7%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

56% 60% 54%

31% 25% 33%

13% 15% 12%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

   

58% 61% 56%

35% 31% 36%

8% 8% 7%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trump Campaign
Funds for Legal
Expenses Appropriat-
e/Inappropriate 

Appropriate

Inappropriate

Not sure

   

24% 24% 25%

64% 65% 63%

12% 11% 12%
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Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Cabinet Secretaries
Travel on Taxpayer
Private Planes

Think cabinet
secretaries should

travel around the
country on taxpayer

funded private planes

Do not think cabinet
secretaries should

travel around the
country on taxpayer

funded private planes

Not sure

   

20% 16% 21%

71% 72% 70%

9% 12% 8%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

14% 23% 11%

62% 52% 66%

24% 25% 24%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

11% 16% 9%

69% 61% 72%

20% 23% 19%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

55% 53% 55%

32% 32% 32%

13% 15% 12%
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Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

   

23% 16% 26%

56% 59% 55%

21% 25% 19%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

   

44% 46% 43%

42% 36% 45%

14% 18% 13%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

   

39% 31% 42%

52% 57% 50%

9% 12% 8%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

   

39% 33% 41%

48% 46% 48%

14% 20% 11%
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Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

ESPN Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

33% 41% 29%

30% 23% 33%

37% 36% 38%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

51% 56% 50%

38% 28% 42%

10% 16% 8%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

52% 56% 51%

39% 30% 43%

9% 14% 6%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

52% 59% 50%

39% 28% 43%

9% 14% 7%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

53% 58% 51%

38% 28% 43%

9% 14% 7%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trust More: ESPN or
Trump

Trust ESPN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

48% 55% 45%

38% 27% 43%

14% 18% 12%
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Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

52% 59% 49%

40% 31% 44%

8% 10% 7%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

52% 59% 49%

39% 30% 42%

10% 11% 9%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

52% 57% 50%

41% 33% 44%

7% 10% 6%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Mexico Will Pay for
Wall Yes/No

Think Mexico will pay
for a wall along the

American border

Do not think Mexico
will pay for a wall

along the American
border

Not sure

   

15% 15% 16%

71% 71% 71%

13% 14% 13%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

33% 31% 34%

56% 57% 56%

11% 12% 10%
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Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Children of
Immigrants Stay and
Apply for US
Citizenship
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

   

74% 79% 72%

18% 13% 19%

8% 8% 9%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

48% 54% 45%

43% 35% 46%

9% 11% 9%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

UN Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

45% 51% 43%

31% 20% 36%

24% 29% 21%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

US Stay/Leave UN

Think the United
States should

continue to be part of
the United Nations

Think the United
States should pull out
of the United Nations

Not sure

   

70% 69% 71%

15% 13% 16%

15% 18% 13%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

9% 19% 5%

76% 65% 80%

16% 17% 16%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

14% 19% 12%

61% 51% 65%

25% 30% 23%
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Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

25% 28% 24%

51% 42% 54%

24% 30% 22%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

   

55% 47% 58%

21% 24% 20%

20% 20% 20%

4% 8% 2%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

   

48% 47% 48%

37% 30% 39%

15% 22% 13%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

   

53% 55% 52%

40% 33% 43%

6% 12% 4%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

   

47% 49% 46%

40% 33% 43%

13% 18% 12%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Clinton / Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

   

47% 48% 46%

42% 34% 45%

11% 18% 9%
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Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

   

42% 45% 41%

39% 32% 42%

18% 23% 17%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

   

41% 44% 40%

40% 34% 43%

19% 22% 18%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Michelle Obama /
Trump

Michelle Obama

Donald Trump

Not sure

   

51% 55% 49%

41% 34% 43%

9% 10% 8%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

   

51% 54% 50%

40% 32% 42%

9% 13% 7%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

   

47% 50% 46%

41% 32% 44%

12% 18% 10%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

More Corrupt: Nixon
or Trump

Richard Nixon

Donald Trump

Not sure

   

37% 34% 39%

41% 39% 41%

22% 26% 20%
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Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

2020 Republican
Nominee: Trump /
Someone else

Donald Trump

Someone else

Not sure

   

61% 52% 64%

27% 33% 25%

12% 15% 11%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trump / Cruz

Donald Trump

Ted Cruz

Not sure

   

68% 61% 71%

15% 17% 14%

17% 22% 15%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trump / Pence

Donald Trump

Mike Pence

Not sure

   

59% 48% 62%

21% 29% 18%

21% 23% 20%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Trump / Kasich

Donald Trump

John Kasich

Not sure

   

68% 59% 72%

18% 23% 17%

13% 18% 12%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Reason for Severity of
Recent Hurricanes

Think the severity of
recent hurricanes like
Harvey and Irma and

Maria is most likely
the result of global

climate change

Think it is just the
kind of severe weather

event that happens
from time to time

Not sure

   

47% 53% 45%

40% 29% 44%

13% 18% 11%

 

Base

Regularly Play Video/Compute-
r Games Yes/No 

Yes No

Award Shows
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

22% 31% 19%

49% 41% 53%

28% 27% 29%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

42% 44% 37%

53% 52% 56%

5% 4% 7%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

41% 43% 34%

54% 52% 60%

5% 5% 6%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

   

32% 30% 41%

39% 42% 30%

28% 28% 29%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Spicer Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

23% 24% 21%

41% 43% 34%

35% 33% 45%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

   

39% 42% 28%

54% 53% 59%

7% 5% 13%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

   

47% 45% 57%

45% 49% 28%

8% 7% 15%
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Base

Mode

Pho... Intern...

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

48% 49% 45%

34% 34% 31%

18% 17% 24%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

   

62% 62% 64%

32% 33% 25%

6% 5% 11%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Health Care Bill Being
Considered
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

27% 27% 30%

53% 56% 43%

19% 18% 27%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Congressperson
Voted for Health Care
Bill Being Considered
More/Less Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

29% 29% 25%

48% 51% 34%

18% 15% 29%

6% 4% 12%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Rather Have ACA or
Bill Currently Being
Considered

Prefer the current
Affordable Care Act

Prefer the health care
bill currently being

considered by
Congress

Not sure

   

53% 54% 50%

34% 35% 30%

13% 12% 20%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Kimmel Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

47% 44% 56%

30% 34% 16%

23% 22% 28%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More Kimmel /
Congressional
Republicans

Jimmy Kimmel

The Republicans in
Congress

Not sure

   

47% 46% 52%

34% 36% 27%

19% 18% 22%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

   

35% 38% 24%

53% 54% 53%

11% 8% 23%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump 'Rocket Man' A-
ppropriate/Inappropri-
ate 

Think it is appropriate

Think it is
inappropriate

Not sure

   

37% 38% 33%

56% 56% 55%

7% 5% 12%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

   

45% 46% 40%

47% 47% 49%

8% 7% 11%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

56% 55% 60%

31% 34% 21%

13% 12% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

   

58% 57% 59%

35% 36% 29%

8% 7% 11%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Campaign
Funds for Legal
Expenses Appropriat-
e/Inappropriate 

Appropriate

Inappropriate

Not sure

   

24% 25% 24%

64% 64% 63%

12% 11% 13%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Cabinet Secretaries
Travel on Taxpayer
Private Planes

Think cabinet
secretaries should

travel around the
country on taxpayer

funded private planes

Do not think cabinet
secretaries should

travel around the
country on taxpayer

funded private planes

Not sure

   

20% 21% 15%

71% 70% 71%

9% 8% 14%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

14% 10% 30%

62% 68% 38%

24% 22% 32%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

11% 8% 22%

69% 75% 48%

20% 17% 31%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

55% 55% 53%

32% 33% 29%

13% 12% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

   

23% 25% 16%

56% 57% 53%

21% 18% 31%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

   

44% 43% 47%

42% 45% 31%

14% 12% 22%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

   

39% 41% 29%

52% 51% 56%

9% 8% 14%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

   

39% 41% 29%

48% 49% 41%

14% 10% 30%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

ESPN Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

33% 31% 41%

30% 31% 27%

37% 39% 32%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

51% 51% 54%

38% 41% 27%

10% 8% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

52% 52% 54%

39% 42% 28%

9% 6% 18%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

52% 51% 59%

39% 42% 26%

9% 7% 16%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

53% 52% 58%

38% 42% 26%

9% 7% 17%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: ESPN or
Trump

Trust ESPN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

48% 46% 56%

38% 42% 22%

14% 12% 21%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

52% 50% 58%

40% 43% 29%

8% 7% 13%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

52% 50% 58%

39% 42% 27%

10% 8% 14%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

52% 50% 57%

41% 44% 29%

7% 6% 14%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Mexico Will Pay for
Wall Yes/No

Think Mexico will pay
for a wall along the

American border

Do not think Mexico
will pay for a wall

along the American
border

Not sure

   

15% 15% 19%

71% 73% 63%

13% 12% 18%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

33% 35% 27%

56% 56% 55%

11% 9% 17%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Children of
Immigrants Stay and
Apply for US
Citizenship
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

   

74% 74% 72%

18% 18% 16%

8% 8% 12%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

48% 46% 56%

43% 46% 32%

9% 8% 12%
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Base

Mode

Pho... Intern...

UN Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

45% 46% 40%

31% 34% 22%

24% 20% 38%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

US Stay/Leave UN

Think the United
States should

continue to be part of
the United Nations

Think the United
States should pull out
of the United Nations

Not sure

   

70% 74% 56%

15% 16% 13%

15% 11% 31%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

9% 5% 25%

76% 83% 47%

16% 13% 28%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

14% 11% 26%

61% 67% 36%

25% 22% 38%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

25% 24% 31%

51% 55% 32%

24% 21% 38%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

   

55% 61% 34%

21% 19% 30%

20% 19% 23%

4% 1% 13%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

   

48% 48% 46%

37% 38% 33%

15% 14% 21%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

   

53% 54% 51%

40% 43% 30%

6% 3% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

   

47% 47% 47%

40% 43% 29%

13% 11% 24%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Clinton / Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

   

47% 46% 49%

42% 45% 32%

11% 9% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

   

42% 42% 42%

39% 42% 30%

18% 16% 29%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

   

41% 41% 40%

40% 43% 30%

19% 16% 29%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Michelle Obama /
Trump

Michelle Obama

Donald Trump

Not sure

   

51% 50% 56%

41% 43% 32%

9% 7% 13%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

   

51% 50% 56%

40% 43% 28%

9% 7% 16%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

   

47% 47% 48%

41% 44% 29%

12% 9% 23%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

More Corrupt: Nixon
or Trump

Richard Nixon

Donald Trump

Not sure

   

37% 37% 39%

41% 43% 32%

22% 20% 29%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

2020 Republican
Nominee: Trump /
Someone else

Donald Trump

Someone else

Not sure

   

61% 62% 56%

27% 25% 32%

12% 13% 12%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump / Cruz

Donald Trump

Ted Cruz

Not sure

   

68% 70% 60%

15% 13% 20%

17% 16% 20%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Trump / Pence

Donald Trump

Mike Pence

Not sure

   

59% 63% 44%

21% 18% 30%

21% 19% 26%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump / Kasich

Donald Trump

John Kasich

Not sure

   

68% 74% 49%

18% 15% 29%

13% 11% 23%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Reason for Severity of
Recent Hurricanes

Think the severity of
recent hurricanes like
Harvey and Irma and

Maria is most likely
the result of global

climate change

Think it is just the
kind of severe weather

event that happens
from time to time

Not sure

   

47% 47% 47%

40% 44% 24%

13% 9% 29%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Award Shows
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

22% 19% 33%

49% 51% 41%

28% 29% 26%
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